

强冷空气连续袭击,寒潮笼罩中原大地,谁在寒风中孤立无援?虎年将至,希望的种子正在孕育,谁在寒冬中心怀憧憬?

“送人玫瑰,手留余香”,本报暖冬征集令联合有关部门共同推出“暖冬行动”,捐一件衣物、献一片爱心、送一份温暖,让爱温暖这个冬天!我们邀爱心企业和市民一起携手,寻找那些需要帮助的人,同时也为那些想帮助别人的人提供一个渠道。为困难人群驱散冬日严寒,为心怀梦想的人们完成心愿!请您拨打晚报热线:67659999。

暖心热线:67659999

暖冬行动

[新闻追踪]

管道已经疏通 污水不再遍地

□ 晚报记者 詹莉莉 通讯员 徐克镜

本报讯 本报1月28日《马上就要过年了 我们该怎么出门》一文,报道了保全街南建中街1号院1号楼下面污水满地流,居民难出门的问题,引起相关部门的重视,并于昨日上午疏通了堵塞的下水管道。

昨日上午9时,保全街南建中街1号院1号楼前,1单元和2单元楼梯口污水全部排尽。社区工作人员刘兰花告诉记者,看到报道后,二七区房管局物业部的陈经理安排了4名工作人员疏通堵塞的下水管道,不到中午,管道就疏通了。

永安社区党支部书记张菊花说,要想彻底解决下水管道堵塞问题,仅仅疏通是不能消除病根的。他们将积极联系二七区房管局,尽快把南建中街1号院和保全街6、9、11号楼下口径不一的管道安装对接好,彻底解决问题。

“你家电费欠费了” 千万别信,这个电话是骗局

□ 晚报记者 张华 通讯员 段静

本报讯 “您好,您欠费xx元,如不交费将进行停电。”听到这个自动语音催费电话,您千万别相信,电力公司工作人员表示,他们从未电话催费,催费的很可能是骗子。

据市供电公司工作人员介绍,1月27日下午,他们接到一市民电话,说他家接到一个语音电话,说他家电欠费,需要核实一下他的身份证和账号,转到人工服务台后,有一个持南方口音的人开始核对身份证和账号,然后说他家真的欠电费,需要立即转账,否则停电。这位市民于是来核实情况。

该工作人员表示,郑州供电公司目前尚未开通电话语音自动催费。客户接到此类来电,一定要慎重,这可能是个骗局。

带孤儿回家过年

“关爱孤儿,还有我们”

热心企业邀请孩子们吃麦当劳、看电影《喜羊羊》,过个快乐春节

一句句问候,一声声祝福,从绿城的四面八方传到这里,感动着我们也温暖着福利院孤儿儿童的心。连日来,本报“带孤儿回家过年”爱心公益活动越来越热,每天都有很多市民要求加入爱心队伍。

“想给孩子举办一个爱心餐会”

“我退休前是一名幼儿教师,很喜欢和孩子们相处,我想领一个孤儿回家过节……”昨日,家住中原区的李女士打来电话,要求参与本报爱心活动。

昨日,本报接到了20多位市民的电话,要求带孤儿回家过年。同时,还有许多热心公益事业单位,也向福利院的孤儿儿童发出了邀请,希望送给孩子们一个欢乐的春节。

河南麦当劳(餐厅食品)有限公司相关负责人看到报道后,提出想给孩子们举办一场爱心餐会——孩子们在这里不仅能够吃到汉堡包和薯条等美味的食品,还能在漂亮的麦当劳姐姐的带领下跳舞做游戏。

“孩子们肯定特别喜欢喜羊羊吧,现在院线正在放映《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》,欢迎小朋友们来观看。”奥斯卡大上海国际影城的有关负责人邀请福利院的孤儿儿童们来看电影,要让孩子们度过一个快乐的春节。

郑州移动全球通俱乐部紫荆山会所的黄女士来电,询问福利院的孩子们节前急需什么物品,她准备在俱乐部中发起捐助,满足孩子们的心愿。

孤残儿童档案

7号孤残儿童阳光:淘气少年爱运动

“这个孩子名叫阳光,今年8岁。”老师朱松的话音刚落,一个小男孩就出现在眼前,真是人如其名,他一直在冲着记者笑,露出两个浅浅的小酒窝,一脸的阳光。

朱松说,小阳光是2009年5月份被送到儿童福利院的。阳光有些轻度智障,说话也不是很清楚,但非常有礼貌,常常会从

他嘴里说出“谢谢”两个字。另外,阳光还有点小健忘,别的小朋友都能记得饭前洗手,但他常常记不住。

“他是个特别调皮的小男孩,属于运动型的孩子,很好动。”朱松说,阳光最喜爱的是球类和跑跳运动,只要是跟球有关的事和活动,他都喜欢。

8号孤残儿童小建:话语不多但踏实认真

“这个孩子是从老福利院转过来的,名字叫小建,今年9岁了。这个孩子有轻微的智障,还有些语言障碍,怕生,很少说话。”小建的老师司俊杰告诉记者,小建刚来这里的时候不和别人交流也不理人,现在好多了,能说一些简单的话,有时候还和别的小朋友一起做游戏。

记者和小建说话时,他一直低头不语。

“和别的孩子不同,小建是个特别有想法的孩子,比如,玩钻高低杠游戏时,杠子都已经低得不能再低了,别的孩子都放弃了,

但他总会想办法通过。”司俊杰介绍说,平时的生活中,小建也是个踏实认真的好孩子,特别喜欢做手工。打扫卫生的时候,别的小朋友会三心二意,做了一会儿就出去玩了,但小建总是留在最后,把玻璃、桌子、板凳擦得最干净的总是他。

“该玩的时候就是玩,该干活的时候就是干活的,虽然嘴上不说,但小建心里很有数,知道自己该做什么,不该做什么,也许是自己被遗弃的原因。”司俊杰说,小建给人的感觉有点自卑,有轻微的自闭症。

连日来,省会郑州气温持续走低,给省会市民工作和生活带来了极大不便,特别是那些独居的老人,面对寒冷的天气,更加担心,因为这时期更是心脑血管疾病的高发期,然而这种情况却没有影响到省会富强小区的几位老人,笔者来到了老人中间,原来前几日,他们从报纸上看到了那篇《突发心脏病,手机救人命》的文章后,几个老人聚在一起都颇有同感,于是就每人购买一部救命手机——老人宝健康芯手机。

“老人宝”手机专为老人设计,字体大,声音响,操作简单,不用老花镜助听器了,不用记号码,不用电话本,所有功能一键接通,同时手机还自带可外放的收音机和手电筒,满足老人的娱乐生活需要。

关爱、孝顺、责任

大字大按键大音量一键求助操作简单专为老人设计 老人宝手机百万话费大奉送



● 关爱二:大音量、不担心听不见

老人听力下降,来电听不到,通话听不清,用手机还不如用固定电话,老人宝手机超大音量,可达110分贝,老人耳背不用发愁了,无论是在家还是在闹市区都没有问题,轻松接听电话。

● 关爱三:亲情一键通,不用记号码

老人宝手机的2-9键和“#”为常用号码键,按键上分别标注相应的图形,按住2秒钟,直接儿女、亲朋、社区医生、商店超市常用号码,方便快捷,不用担心记不住号码了。

● 关爱四:特设“SOS”一键求助

老人宝手机背面设置有醒目的SOS紧急求助键,可置入四个求救号码和一条紧急短信,遇到紧急情况按下此键,手机发出高音量报警声,自动向预设的四个号码发出紧急短信,同时连续拨打,直到接通为止,为老人争取宝贵的求助时间。

● 关爱五:全国首家健康咨询平台

老人宝公司首次聘请各专业医学专家,开通了免费健康咨询平台,只要按下“*”字键2秒钟,您就可以直通权威

专家的健康中心,免费为您解答相关疾病的保健知识,就像您身边的保健医生。

● 关爱六:丰富老年人娱乐生活

老人宝手机特设外放的收音机,老人在寂寞时、闲暇时,可随时收听自己喜欢的广播节目,满足老年人的娱乐生活,填补儿女不在身边的空虚、寂寞时光。

● 关爱七:强光手电筒

老人宝手机考虑到老人夜间出门行走或起夜频繁,特设了手电筒,在漆黑的夜晚给老人送出一份光明,一份关爱。

● 关爱八:语音报时,拨号语音提示

老人宝手机考虑到老人的听力,视力问题,在侧面有一个语音报时键,老人只需按下2秒钟,就可语音准确报出时间,同时,在拨号时,也有语音报读,不用担心按错号码。

● 关爱九:操作简单一看就会

老人宝手机克服了传统手机操作复杂的缺点,所有操作只需一按就能解决,一般手机的键盘锁、手电筒、收音

机等功能都要通过键盘操作来完成,老人用起来繁琐,容易忘记,老人宝手机这些键全部在手机侧面,只需一推即可完成,老人再也不烦心。

央视专题报道

□ 首部老人专用手机问世

我国已逐步步入老龄化社会,不与子女一起生活的老人越来越多。与之相应的是,老人突发急病时因身边无人而发生危险的情况也时有发生。独居老人的心理和身体健康问题引起社会各界的广泛关注。

2009年8月6日,中央电视台2套《财富故事会》栏目对老人宝健康芯手机进行了专题介绍。媒体盛赞老人宝手机解决了“空巢老人”健康安全这一社会问题。

【购买指南】

专门针对河南用户的“老人宝手机百万话费大奉送”活动开始了,凡在2月1日-2月5日活动期间购老人宝:

- 1. 均可赠送90元的话费。(含手机卡一个)。
2. 除送手机费的活动之外,进店有礼品,活动期间凡进店顾客均有精美礼品一份赠送。

【特别提醒】

活动时间仅限5天,请抓紧时间抢购!

【活动地点】

建设路店(建设路与嵩山路交叉口西北角)
人民路店(人民路与西里路西北角电视购物店)

详情请咨询:400-811-7575

河南各指定经销: (我们只对指定地点或电话订购负责,请注意)
新郑球高时尚(文化路津淮源对面)、巩义中街对面新华联厦金好来超市(金星路健康里)、中牟球高时尚(管城大街新湖影院西50米路北)、新密上海医药路、登封球高时尚(万山路司法局楼下)、上街球高时尚(豫豫西北角)、登封球高时尚(中岳大街中大酒店西20米)
开封老人宝专卖(包公湖南路24号开封府对面)、漯河老人宝产品专卖店(滨河路与公安街交汇处楼下)、新乡新乡县百货十字向西100米路南(工商局东临)、许昌八一路与文化路向东100米路北(老许昌学院东邻)、周口老人宝专卖店(纺织路派出所门口)、安阳老人宝专卖(灯塔路通达大楼对面万寿堂)